

Mailing Address: Catoctin Creek Distilling Company, LLC 120 W. Main Street Purcellville, VA 20132



The above named operation has met the requirements of Pennsylvania Certified Organic's certification program and is certified as compliant with the United States Department of Agriculture's National Organic Program (7 CFR Part 205)

05/13/2010 Effective Date:

File Number: 8210001292

Certificate Number: OG01550

Categories: Handling

Kyla Smith, Certification Director 5/3/2016

This certificate remains in effect until it is surrendered by the organic operation, or until it is suspended or revoked by Pennsylvania Certified Organic or the USDA National Organic Program.

Questions regarding this certificate should be directed to:

Pennsylvania Certified Organic 106 School Street, Suite 201 • Spring Mills, PA 16875 (814) 422-0251• fax (814) 422-0255 pco@paorganic.org www.paorganic.org

Ensuring the Integrity of Organic Products



ORGANIC PRODUCT VERIFICATION

Catoctin Creek Distilling Company, LLC 120 W. Main Street Purcellville, VA 20132

File Number:

8210001292

Certificate Number:

OG01550

The operation named above is certified as compliant with the United States Department of Agriculture's National Organic Program [7CFR Part 205] to produce or handle the following organic products:

Processing of "Organic":
Braddock Oak Rye Whisky, Happy Cows Organic Cattle Feed, Mosby's Spirit, Rabble Rouser Whisky, Roundstone Rye Whisky, Watershed Gin

This Organic Product Verification is effective 5/6/2016 through 5/31/2017

Colleen Scott.

Certification Specialist

5/6/2016

Pennsylvania Certified Organic

106 School Street, Suite 201 • Spring Mills, PA 16875 (814) 422-0251• fax (814) 422-0255 pco@paorganic.org www.paorganic.org

Ensuring the Integrity of Organic Products

5/6/2016 Page 1 of 1